PROTOKÓŁ
z XXVIII Sesji Rady Gminy Kołbaskowo

w dniu 09 listopada 2009 r.

Sesję otworzył i prowadził p. Edward Sroka – Przewodniczący Rady Gminy Kołbaskowo. 

Obrady Sesji rozpoczęły się o godz. 14.00 a zakończyły o 15.25.

Odn. 1

a) W sesji uczestniczyło 15 radnych tj. 100% oraz sołtysi (lista obecności w załączeniu). 

b) Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół z XXVII Sesji Rady Gminy Kołbaskowo.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła protokół z XXVII Sesji Rady Gminy Kołbaskowo.

(protokół w załączeniu).

c) Przewodniczący Rady zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad XXVIII Sesji Rady Gminy Kołbaskowo po punkcie 14 o pkt. 14a, o głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zawarcia porozumienia w przedmiocie realizacji przedsięwzięcia – budowy Zachodniopomorskiej Sieci Teleinformatycznej dostępu do aplikacji  i  e-usług.
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wniosek o rozszerzenie porządku dziennego Sesji o głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zawarcia porozumienia w przedmiocie realizacji przedsięwzięcia – budowy Zachodniopomorskiej Sieci Teleinformatycznej dostępu do aplikacji  i  e-usług.
Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku dziennego Sesji po pkt. 15 o pkt. 15a, o głosowanie nad przyjęciem protokołu Komisji Rewizyjnej z dnia 16 października br. dotyczącego kontroli umów dzierżawy zawieranych przez gminę. 
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wniosek o rozszerzenie porządku dziennego Sesji o głosowanie nad przyjęciem protokołu Komisji Rewizyjnej z dnia 16 października br. dotyczącego kontroli umów dzierżawy zawieranych przez gminę.

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zmieniony porządek dzienny obrad. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła porządek dzienny XXVIII Sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 

d) Na sekretarza obrad powołana została radna Dorota Trzebińska. 
Odn. 2

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie geodezyjnym Przecław w gminie Kołbaskowo.

Sekretarz obrad radna Dorota Trzebińska odczytała treść załącznika Nr 3 – Rozstrzygnięcie w sprawie uwag wniesionych do projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie geodezyjnym Przecław w gminie Kołbaskowo. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie zał. Nr 3 w sprawie uwag wniesionych do projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie geodezyjnym Przecław w gminie Kołbaskowo. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła załącznik nr 3 w sprawie uwag wniesionych do projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie geodezyjnym Przecław w gminie Kołbaskowo. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał treść załącznika Nr 4 do projektu uchwały dotyczącego realizacji zadań z zakresu infrastruktury technicznej oraz zasad ich finansowania. Po czym poddał pod głosowanie przyjęcie Załącznika nr 4 do projektu uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła załącznik nr 4 w sprawie realizacji zadań z zakresu infrastruktury technicznej oraz zasad ich finansowania, do projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie geodezyjnym Przecław w gminie Kołbaskowo. 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie całego projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie geodezyjnym Przecław w gminie Kołbaskowo. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/325/09 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie geodezyjnym Przecław w gminie Kołbaskowo (uchwała w załączeniu). 

Odn. 3

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w obrębie geodezyjnym Rajkowo.

Przewodniczący Rady odczytał treść załącznika Nr 3 – Rozstrzygnięcie w sprawie uwag wniesionych do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w obrębie geodezyjnym Rajkowo.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie zał. Nr 3 w sprawie uwag wniesionych do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w obrębie geodezyjnym Rajkowo.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła załącznik nr 3 w sprawie uwag wniesionych do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w obrębie geodezyjnym Rajkowo.
Następnie Sekretarz obrad radna Dorota Trzebińska odczytała treść załącznika Nr 4 do projektu uchwały dotyczącego realizacji zadań z zakresu infrastruktury technicznej oraz zasad ich finansowania. Po czym Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Załącznika nr 4 do projektu uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła załącznik nr 4 w sprawie realizacji zadań z zakresu infrastruktury technicznej oraz zasad ich finansowania, do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w obrębie geodezyjnym Rajkowo.
Radny Zbigniew Szczuplak zapytał kto będzie inwestorem jeśli idzie o budowę zbiornika retencyjnego dla nowopowstałego osiedla w Rajkowie. 

Wójt odpowiedział, że inwestorzy docelowo mają zaplanowaną budowę zbiornika retencyjnego we własnym zakresie. 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie całego projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w obrębie geodezyjnym Rajkowo.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/326/09 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w obrębie geodezyjnym Rajkowo (uchwała w załączeniu). 

Odn. 4
Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2009 rok. Zmiany budżetu dotyczą zwiększenia dochodów oraz zmniejszenia wydatków i zwiększenia wydatków w niektórych działach. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXVIII/327/09 w sprawie zmiany budżetu gminy na 2009 rok (uchwała w załączeniu). 

Odn. 5

Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił pozytywną opinie komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XX/230/08 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 29 grudnia 2008 r.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/328/09 w sprawie zmiany uchwały Nr XX/230/08 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 29 grudnia 2008 r. (uchwała w załączeniu). 

Odn. 6

Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu gminy. Uchwała została przygotowana z celu wsparcia osób, które ucierpiały w wyniku pożaru w Choszcznie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/329/09 w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Kołbaskowo (uchwała w załączeniu).

Odn. 7

Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu gminy. Uchwała została przygotowana z celu dofinansowania zadania dotyczącego opracowania koncepcji odprowadzenia wód opadowych i roztopowych ze zlewni rzeki Bukowej.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/330/09 w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Kołbaskowo (uchwała w załączeniu).

Odn. 8

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie uznania terenu nieczynnego cmentarza w Siadle Górnym za park gminny. Teren działki nr 46 obręb Siadło Górne jest terenem starego, nieczynnego cmentarza, pokrytego zwartym drzewostanem o charakterze parkowym. Zgodnie z uchwałą nr XXIII/271/09 Rady Gminy z dnia 30 marca 2009 roku w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Siadło Górne w gminie Kołbaskowo (Dz. Urz. Woj. Zachodniopom. Nr 46 poz. 1144) teren działki nr 46 oznaczony jest symbolem 25.ZP – teren istniejącej zieleni parkowej nie użytkowanego cmentarza. Teren nieczynnego cmentarza spełnia określone w przepisie art. 81 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 roku o ochronie przyrody. W celu ochrony tego terenu, Rada Gminy wyraża wolę uznania go za park gminny. Teren ten stanowi własność Gminy Kołbaskowo.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/331/09 w sprawie uznania terenu nieczynnego cmentarza w Siadle Górnym za park gminny (uchwała w załączeniu). 

Odn. 9

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy  - dz. Nr 177/4 obręb Smolęcin, dz. Nr 153 ob. Kołbaskowo, dz. Nr 264/19 ob. Moczyły, dz. Nr 13/8 ob. Będargowo, dz. Nr 28 ob. Kamieniec). Zaś negatywnie zaopiniowano dzierżawę działki Nr 2/196 w ob. Przecław. Mieszkańcy miejscowości są przeciwni dzierżawie terenu gminnego pod uciążliwą działalność związaną z parkowaniem aut ciężarowych w centrum miejscowości. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/332/09 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy (uchwała w załączeniu). 
Odn. 10

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XVII/223/09 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 14 września 2009 r. 
Wójt  wnosi o podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXVII/317/09 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 14 września 2009 r. w sprawie sprzedaży nieruchomości w drodze bezprzetargowej udziału 24/100 w nieruchomości niezabudowanej stanowiącej drogę, w działce nr 10/21 obręb Ostoja będącej we współużytkowaniu wieczystym Gminy Kołbaskowo i osób fizycznych  z uwagi na to, że droga ta jest niezbędna do dojazdu do działki nr  10/19 obręb Ostoja, zabudowanej budynkiem hydroforni stanowiącej własność Gminy Kołbaskowo. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/333/09 w sprawie uchylenia uchwały Nr XVII/223/09 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 14 września 2009 r. (uchwała w załączeniu). 

Odn. 11
Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Kołbaskowo na lata 2009-2013. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/334/09 w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Kołbaskowo na lata 2009-2013 (uchwała w załączeniu). 

Odn. 12

Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury Zdrowia i Promocji Gminy przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli w 2009 roku.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/335/09 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli w 2009 roku (uchwała w załączeniu). 

Odn. 13
Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury Zdrowia i Promocji Gminy przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami w zakresie realizacji zadań pożytku publicznego w 2010 roku. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/336/09 w sprawie przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami w zakresie realizacji zadań pożytku publicznego w 2010 roku (uchwałą w załączeniu). 

Odn. 14

Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury Zdrowia i Promocji Gminy przedstawił pozytywną opinię do informacji o stanie realizacji zadań oświatowych gminy Kołbaskowo w roku szkolnym 2008/2009 złożonej przez Kierownika Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych gminy Kołbaskowo. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła informacji o stanie realizacji zadań oświatowych gminy Kołbaskowo w roku szkolnym 2008/2009 (informacja w załączeniu). 

Odn. 14a

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie zawarcia porozumienia w przedmiocie realizacji przedsięwzięcia – budowy Zachodniopomorskiej Sieci Teleinformatycznej dostępu do aplikacji  i  e-usług.
Sekretarz UG Kołbaskowo wyjaśnił, że budowa zachodniopomorskiej sieci teleinformatycznej dostępu do aplikacji i e-usług  ma na celu zapewnienie powszechnego, szybkiego i bezpiecznego dostępu do szerokopasmowego Internetu, a w dalszej kolejności do wiedzy, usług elektronicznych oraz informacji oferowanych poprzez Internet mieszkańcom, przedsiębiorcom oraz jednostkom publicznym.

Z zamiarem wspólnego utworzenia tej sieci wystąpił Marszałek Województwa Zachodniopomorskiego. Inicjatywa została skierowana do wszystkich samorządów w województwie. Realizacja zadania odbędzie się w oparciu o środki pochodzącej z Osi Priorytetowej Regionalnego programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2007-2013. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXVIII/337/09 w sprawie zawarcia porozumienia w przedmiocie realizacji przedsięwzięcia – budowy Zachodniopomorskiej Sieci Teleinformatycznej dostępu do aplikacji  i  e-usług (uchwała w załączeniu). 

Odn. 15

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych o ewentualne zapytania co do informacji Wójta z działalności za III kwartał 2009 r. Ponieważ nie zadano żadnych pytań, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Informacji Wójta z działalności za III kwartał 2009 r. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła Informację Wójta z działalności za III kwartał 2009 r. (informacja w załączeniu).

Odn. 16

Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły do biura Rady Gminy od ostatniej Sesji:

- pismo od Naczelnika I Urzędu Skarbowego w Szczecinie dotyczące oświadczeń majątkowych pracowników UG,
- pismo od Naczelnika Urzędu Skarbowego w Szczecinie w sprawie oświadczenia majątkowego pracownika GOPS,

- pismo Jarosława Lewandowskiego dotyczące wezwania do usunięcia naruszenia interesu prawnego zawartego w uchwale o planie miejscowym,

- pismo od Wójta Gminy Kołbaskowo z odpowiedzią na pismo pana Jarosława Lewandowskiego,

- skargę pani Anny Krokoszyńskiej dotyczącą uchwały o przystąpieniu do opracowania planu miejscowego w obrębie miejscowości Smolęcin i Karwowo,

- pismo Rady Sołeckiej w Kurowie w sprawie katastrofalnego stanu drogi gminnej w Kurowie przy Odrze,

- pismo w sprawie studium kierunków planowania przestrzennego dotyczące uwzględnienia budowy farmy wiatrowej w obrębie Barnisław, 
- odpowiedź Wójta Gminy Kołbaskowo na pismo dotyczące zmiany studium w obrębie Barnisław. 
Odn. 17

W wolnych wnioskach mieszkanka miejscowości Warzymice pani Krystyna Jurewicz zgłosiła wniosek o udrożnienie drogi polnej Nr 120, przebiegającej między polami w miejscowości Warzymice w kierunku Karwowa. Zwróciła uwagę, że chodzi o dojazd i utwardzenie drogi dojazdowej do pól, ponieważ obecnie ciężko jest tam wjechać jakimkolwiek większym sprzętem rolniczym. 

Pracownik UG pani Halina Siemaszko poinformowała, że przedmiotowa droga gruntowa w Warzymicy została wydzielona i jest znana właścicielom działek sąsiednich. 

Wójt poinformował, że przekaże pracownikowi merytorycznemu zlecenie wyrównania drogi sprzętem wyrównującym. 

Radny Zbigniew Szczuplak poinformował sołtysów zebranych na Sesji, że z uwagi na spadek cen żyta podatek rolny spadł średnio o 26 zł za 1 hektar. 

Mieszkaniec Pargowa pan Józef Kasprzycki zgłosił następujące wnioski:
- o wymalowanie przystanku PKS,

- przycięcie drzewostanu przy drogach publicznych,

- zmianę kursu autobusu PKS na godz. 15.00,

- remont uszkodzonej jezdni; ostatnie remonty zostały przeprowadzone nieefektywnie, ponieważ dziury w jezdni zrobiły się jeszcze większe.

Sołtys z Kołbaskowa pani Barbara Drozdalska zapytała o wznowienie przejazdu ciężarówek z piaskiem od strony autostrady.

Wójt odpowiedział, że samochody z piaskiem jeżdżą nielegalnie, bez zgody gminy.

Radny Zbigniew Wierzbicki stwierdził, że policja mogłaby oddziaływać na przejazd tych aut na drodze publicznej, jednak nie może tego robić, ponieważ Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad wydała zezwolenie na przejazd aut przez wiadukt. 

Wójt stwierdził, że trzeba będzie przekopać drogę, tak aby uniemożliwić przejazd aut. 

Radny Sławomir Dzikowski zgłosił wniosek o skierowanie pisma do Inspekcji Transportu Drogowego z prośbą o sprawdzenie wszystkich zezwoleń. 
Radna Apolonia Roszak zgłosiła wniosek o rozbiórkę pustostanu kolejowego w Stobnie. 

Radna Lucyna Koziarska złożyła podziękowania za wybudowanie chodnika do Rajkowa. 

Po wyczerpaniu porządku dziennego Przewodniczący Rady Gminy zamknął XXVIII Sesję Rady Gminy Kołbaskowo o godz. 15.25. 

PROTOKOŁOWAŁA                                                PRZEWODNICZĄCY  RADY  GMINY

 

     Aniela Szerszeń                                                                        Edward Sroka
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