INFORMACJA O WYNIKACH   NABORU
na wolne stanowisko urzędnicze – Strażnika Straży Gminnej Or.2110.12.2011

Informuję , że w wyniku otwartego i konkurencyjnego naboru na wolne stanowiska  urzędnicze Strażnika Straży Gminnej w Urzędzie Gminy Kołbaskowo  w dniu  17 listopada 2011r.  wybrane zostały  następujące osoby:
Pan  Łukasz Galczewski,   zamieszkały w Szczecinie.

                                         Pan Artur Krzyszycha, zamieszkały w Policach.  
 Pan Artur Królikowski, zamieszkały w Kołbaskowie
Uzasadnienie wyboru:
Spośród kandydatów spełniających wymagania wskazane w ogłoszeniu wyżej wymienieni wykazali się najbardziej odpowiednimi kwalifikacjami do zatrudnienia na stanowisku strażnika straży gminnej.
Pan Łukasz Galczewski legitymuje się wykształceniem wyższym ekonomicznym oraz wojskowym (ukończona Wyższa Szkoła Oficerska). Kandydat wykazał się bardzo dobrą znajomością przepisów prawnych dotyczących organizacji i działania straży gminnej, przedstawił własną koncepcję działania strażnika gminnego, która spełnia oczekiwania pracodawcy. Będąc przez wiele lat zawodowym żołnierzem daje gwarancję rzetelnego wykonywania obowiązków strażnika.

 Pan Artur Krzyszycha legitymuje się wykształceniem średnim ogólnym. Kandydat wykazał się bardzo dobrą znajomością przepisów prawnych dotyczących działania straży gminnej, przedstawiona koncepcja działania strażnika gminnego na terenie gminy Kołbaskowo spełnia oczekiwania pracodawcy. Będąc przez wiele lat zawodowym żołnierzem daje gwarancję rzetelnego wykonywania obowiązków strażnika.

Pan Artur Królikowski legitymuje się wykształceniem średnim ogólnym. Kandydat wykazał się bardzo dobrą znajomością przepisów prawnych dotyczących działania straży gminnej, przedstawiona koncepcja działania strażnika gminnego na terenie gminy Kołbaskowo spełnia oczekiwania pracodawcy. Będąc przez wiele lat zawodowym żołnierzem w Oddziale Żandarmerii Wojskowej daje gwarancję rzetelnego wykonywania obowiązków strażnika. 
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